
Audzēkņu aptauja par profesionālās ievirzes 2024./25. mācību gada  
Valsts konkursu mākslā 

 
Apkopotas 115 dalībnieku atbildes 

 

 

 

 

 
 

 



Kas uzdevuma veikšanā sagādāja vislielākās grūtības?  
Mākslinieciski – tehnisku problēmu risināšana: 46 atbildes; 
Tekstu sagatavošana, informācijas par mākslas darbiem/objektiem meklēšana: 8 atbildes; 
Veselība, emocionālas grūtības un grūtības sadarboties: 3 atbildes;  
Planšetes/video izveide: 12 atbildes; 
Restaurācijas pases izveide: 2 atbildes; 
Laika plānošana: 6 atbildes; 
Nebija grūtības: 9 atbildes. 

 
 

Kā tu pats/pati vērtēji savu darbu? Vai tavs vērtējums un komisijas vērtējums 
atšķīrās? 
Komisijas un mans vērtējums bija atšķirīgs: 10 atbildes 
 Augstāks komisijas vērtējums, atšķirībā no pašvērtējuma:  5 atbildes, 
 Zemāks komisijas vērtējums, atšķirībā no pašvērtējuma: 4 atbildes 

Bez komentāra: 1 atbilde 
Pašvērtējums un komisijas vērtējums neatšķīrās: 32 atbildes 
Nezinu/nezinu kāds ir bijis vērtējums: 12 atbildes  
Norādīts tikai autora pašvērtējums: 46 atbildes 

 
Katru gadu Valsts konkursos tiek iepazīta kāda jauna profesija mākslas vai 
dizaina jomā. Šajā gadā tā  bija profesija restaurators. Kādu profesiju tu 
ieteiktu iepazīt nākamajā Valsts konkursā? 
 
Dizainers, grafikas dizainers, interjera dizainers, modes dizainers, mēbeļu 
dizainers, rotu dizainers, arhitekts 
Gleznotājs, skulptors, animators, mākslas zinātnieks, komiksu mākslinieks,  
3D maketu veidotājs, video un filmu veidotājs, fotogrāfs 
Celtnieks, zobārsts, vetārsts, konditors, dronu pilots 
“Es būtu laimīga par jebkādu konkursu!” 


